
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення міської ради 

26 лютого 2021 року 

№ 92/3/VIII 

 

Цільова соціальна програма  

«Молодь Старокостянтинівської міської територіальної  

громади» на 2021 - 2025 роки. 
 

Законодавча та нормативна база. 

 

Конституція України; 

 

Закони України: 

«Про службу в органах місцевого самоврядування» від 07.06.2001 № 2493-

III; 

 

«Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні» 

від 05.02.1993 № 2998-XII; 

 

«Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю» від 21.06.2001 

№ 2558-ІІІ; 

 

«Про охорону дитинства» від 26.04.2001 № 2402-ІІІ; 

 

«Про молодіжні та дитячі громадські організації» від 01.12.1998 № 281-

XIV; 

 

Концепція Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 

2021-2025 роки, затверджена Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

23.12.2020 № 1669-р. 

 

Обґрунтування доцільності розробки Програми. 

 
Цільова соціальна програма «Молодь Старокостянтинівської МТГ» на 

2021-2025 роки (далі - Програма) базується на необхідності самореалізації та 

розвитку потенціалу молоді, її участі та інтеграції у суспільне життя, що 

розвиватиме їх національну свідомість на основі суспільно-державних 

цінностей та відповідального громадянства, надаватиме молоді можливості для 

успішної реалізації і соціалізації. 

 

Проблеми які потребують розв’язання: 

 

низький рівень участі молоді у суспільному житті, в діяльності інститутів 

громадянського суспільства; 
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низький рівень поінформованості молоді про свої права, обов’язки та 

можливості для розвитку власного потенціалу і самореалізації; 

 

недостатній рівень мобільності молоді в межах новоствореної 

територіальної громади; 

 

підготовка молоді до сімейного життя, відповідального ставлення молоді до 

планування сім’ї та власного репродуктивного здоров’я; 

 

недостатньо сформовані навички здорового способу життя та розуміння 

важливості комплексної турботи про фізичне та психологічне благополуччя; 

 

недостатній рівень компетентностей молоді необхідних для свідомого 

вибору професії та кар’єрного розвитку, провадження підприємницької 

діяльності та розвитку лідерських якостей. 

 

Обґрунтування необхідності реалізації Програми. 

 
Враховуючи потреби, інтереси і можливості всіх категорій молоді, нові 

тенденції і виклики сучасного світу, для розв’язання зазначених проблем існує 

потреба у реалізації Програми, пріоритетні завдання якої виконуватимуться 

всіма заінтересованими сторонами: органами місцевого самоврядування, 

інститутами громадянського суспільства, закладами та фахівцями, що 

працюють з молоддю. 

 

Мета Програми. 

 

Метою Програми є створення можливостей для самореалізації та 

розвитку потенціалу молоді в Старокостянтинівській міській територіальній 

громаді, її участі та інтеграції у суспільне життя. 

 

Оптимальний варіант розв’язання проблем. 

 

Забезпечити динамічний підхід до державної політики у молодіжній сфері, 

з використанням широкого кола інноваційних механізмів та інструментів для 

роботи з підтримки молодих громадян в усіх сферах життєдіяльності, шляхом: 

 

активізації вертикальної і горизонтальної співпраці, органів місцевого 

самоврядування та громадських об’єднань молодіжного спрямування; 

 

поширення наявних та запровадження нових моделей для розвитку, 

інтеграції та участі молоді у суспільному житті із застосуванням цифрових 

інструментів; 
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розвитку громадянського суспільства, впровадження громадянської освіти; 

 

впровадження інклюзивного підходу та забезпечення рівних прав, а також 

доступу до послуг і можливостей, інформації для різних категорій молоді. 

 

 

Шляхи і способи розв’язання проблеми. 
 

Для досягнення мети Програми передбачається реалізувати такі 

пріоритетні завдання: 

 

підвищення рівня компетентностей молоді, у тому числі громадянських; 

 

підвищення рівня поінформованості молоді; 

 

зміцнення соціальної згуртованості молоді; 

 

створенню умов для розвитку та підтримки інститутів громадянського 

суспільства; 

 

здійснення комплексу організаційних, впроваджувальних і підсумкових 

оціночних заходів; 

 

консолідація партнерства органів місцевого самоврядування та інститутів 

громадянського суспільства, установ, закладів та фахівців, що працюють з 

молоддю, органів учнівського самоврядування, роботодавців, бізнес-сектору 

щодо виконання завдань Програми; 

 

сприяння інтеграції молоді у світову та європейську молодіжну спільноту, 

впровадження найкращих міжнародних практик та інструментів у роботі з 

молоддю, співпраця з міжнародними та зарубіжними партнерами; 

 

проведення інформаційно-просвітницьких кампаній для інформування 

молоді про можливості, наявні та нові інструменти, її права та обов’язки з 

метою її розвитку, участі та інтеграції у суспільне життя. 

 

Заходи Програми (згідно додатку) будуть сприяти розвитку молоді та 

усуненню бар’єрів, щоб жодна з її груп, незалежно від статі, віку, місця 

проживання, психологічних і фізичних здібностей в усіх сферах 

життєдіяльності, не була прямо чи опосередковано виключена із суспільства та 

мала можливість реалізувати свій потенціал в Старокостянтинівській міській 

територіальній громаді. 
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Очікувані результати виконання Програми. 

 

Виконання Програми забезпечить: 

 

збільшення відсотка молоді яка бере участь у суспільному житті; 

 

збільшення відсотка молоді яка користується різними формами та знає про 

різні інструменти участі; 

 

зростання кількості молоді, яка опанувала нові знання та навички, 

розвинула наявні та здобула нові компетентності з метою самореалізації, 

професійного розвитку, здійснення підприємницької діяльності; 

 

зростання кількості молоді, яка бере участь у заходах неформальної освіти 

та усвідомлює необхідність навчання протягом життя; 

 

зростання кількості молоді, яка підвищила рівень фінансової та цифрової 

грамотності; 

 

зростання кількості молоді із сформованим відповідальним ставленням до 

власного здоров’я; 

 

зменшення кількості молоді, яка має соціально небезпечні захворювання, 

залежності від психоактивних речовин, наркотичних засобів, психотропних 

речовин, алкоголю та тютюнових виробів; 

 

зростання кількості молоді, яка має знання та навички з планування сім’ї 

та репродуктивного здоров’я; 

 

збільшення відсотка молоді, яка має бажання відкрити власну справу. 

 

У разі потреби здійснюватиметься перегляд запланованої діяльності, 

пошук та впровадження більш ефективних способів розв’язання проблеми. 

 

Фінансування Програми. 
 

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів бюджету міської 

територіальної громади, виходячи з можливостей дохідної частини, та інших 

джерел фінансування, не заборонених законодавством. 

 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, 

всього – 409,5 тисяч гривень, в тому числі по роках: 

 

60 тисяч гривень – 2021 рік; 
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70 тисяч гривень - 2022 рік; 

 

80,5 - тисяч гривень 2023 рік; 

 

92,5 тисячі гривень - 2024 рік; 

 

106,5 тисяч гривень – 2025 рік. 

 

Механізм виконання та контроль. 

 

Координацію діяльності з виконанням Програми, здійснює відділ молоді 

та спорту виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради. 

 

Програма реалізується за участю молодіжних формувань, учнівського 

самоврядування, інститутів громадянського суспільства, їх осередків. 

 

Контроль за виконанням програми покладається на постійну комісію з 

питань освіти, молодіжної політики, культури, фізичної культури і спорту, 

охорони здоров’я та соціального захисту населення Старокостянтинівської 

міської ради. 


